

今日葬夫边 再续“天梯”缘

“爱情天梯”女主角下葬，一对夫妇徒步9公里为其送别



刘国江、徐朝清(上图)及他们的“爱情天梯”(下图)(资料图片)

□据 新华社《重庆商报》

11月4日清晨,天刚蒙蒙亮,下着小雨。在重庆大山深处有一支近200人的队伍在泥泞又颠簸的山路上或行车或步行,朝着一个名叫常乐的普通村庄赶去。他们当中有当地居民、有媒体记者,还有来自全国各地的网友。他们从四面八方赶到这里,都只为了见证一个名叫徐朝清的老人的葬礼。

40多岁的阳杰是广西人。3日下午4点,他和妻子周爱蓉风尘仆仆赶到江津中山古镇。

“星期四晚上,我在网上看到‘老妈子’去世的消息,又将她和‘小伙子’的爱情故事好好读了一遍,激动得凌晨2点都睡不着!”阳杰说,第二天一早,他就和妻子商量要请假来重庆,为徐朝清老人送别。当天

午,他们就坐上了从桂林到重庆的火车;3日中午下火车后,又换乘班车辗转赶到中山古镇;之后,又徒步9公里为徐朝清老人送别。

阳杰说,他结婚20多年,也称得上是一个好丈夫,但是刘国江花一辈子为妻子修“天梯”,“这样的爱情,我一个男人看了都感动”。

与阳杰一样热心前来“送别”的还有6名重庆青年。他们当中,有4人是在看到感人故事后,相约一同前往送别“老妈子”的。

4日上午11时许,徐朝清的灵柩在近200人的护送下,被缓缓地放入了事先挖好的墓中,而旁边2米的地方就是刘国江的坟墓。暂别5年后,“小伙子”和“老妈子”又在另一个世界重逢了。“希望父亲母亲从今以后能够永不分离。”跪在父母坟前的刘明生说。

我国未成年人犯罪人数 4年来下降32%

□新华社杭州11月4日电(记者 韦慧 余靖静)

共青团中央权益部副部长陈琳2日在浙江舟山说,我国未成年人犯罪人数4年来下降幅度达32%,但总量仍过高,青少年的教

育和管理工作需进一步推进。

陈琳认为,浙江的试点工作取得扎实的成效,未成年人犯罪人数逐年下降。除了依托互联网等新媒体手段,拓宽常态化的联系渠道,浙江还为青少年开展心理和法律咨询,咨询量达到了19万人次。

浙江温岭虐童案后续

虐童教师颜某已被提请逮捕

□据 中国新闻网

11月3日,记者从浙江省温岭市政府新闻办了解到,温岭幼儿教师颜某虐童事件中,颜某已被当地警方刑事拘留,并被提请批准逮捕,而用手机为其拍“拎耳照”的教

师童某,则因行政拘留期满被释放。据了解,尽管在虐童事件中,童某并没有参与虐待孩子的行为,只是帮颜某拍照片(就是颜某拎着小男孩耳朵那张),但她为此也付出了代价:事后,童某被蓝孔雀幼儿园辞退。

食“神参”心中悔

大连一男子捞出白玉参,食用后才知其可卖近10万元

□据《半岛晨报》

近日,大连大洋岛海参采捕人员在捕获的几十只海参里赫然发现了一只白色的海参。海参通体白色,在阳光的照耀下,像一块晶莹无瑕的美玉。(如图)10月31日,大连周西社区居民于师傅在自己家3号海参圈里捕捞海参时又发现一只白色的海参。

于师傅告诉工作人员,这只海参长约8厘米,通体如白玉般。于师傅介绍,去年冬季他就曾捕捞过一次白玉参。在大连民间流传着海参“千年黑,万年白”的说法,世世代代的海参子都将白海参视为“神参”,认为它可保一方平安,即便提

到也要马上放回海里。几经思量,于师傅便将白玉参放归了大海。

没想到近日,于师傅又有缘捞起了白玉参。“白玉参对生存水质的要求极为苛刻,一般生长在无人居住的海岛周边,如果海水受到轻微污染,白玉参就无法存活。”于师傅说。

“市面上这只海参估价近10万元。”提起白玉参,于师傅有些懊悔——捕捞上来以后,兴奋的他听说白玉参有抑制肿瘤的功效,便带回家泡酒喝了,随后跟家人一同品尝了这只天下珍品。“现在想想挺后悔的,毕竟这只海参的价值可以让全家出国旅行了。”于师傅说。



勃勃英姿处 国歌犹在耳

这是矗立在北京王府井商业街的聂耳铜像(11月3日摄)。日前,为迎接作曲家聂耳百年诞辰,由著名造型艺术家袁熙坤创作的聂耳铜像亮相北京王府井商业街。聂耳铜像高6米,生动地表现了聂耳演奏小提琴时的勃勃英姿。

(新华社发)



湖南一专抢驾车女性犯罪团伙被打掉 首犯一审被判无期徒刑

□新华社长沙11月4日电(记者 陈文广)

以驾车女性为主要抢劫目标,暴力抢劫得手后,又采取威胁强奸等手段迫使受害人说出银行卡密码。日前,湖南省娄底市中院公开审判一起团伙抢劫案,首犯黄小聪一审被判无期徒刑。

经审理查明,2011年1月至11月,黄小聪、熊立卫、黄智勇、张帅、全尚阳、屈忠胜、彭方、朱奇及谭某、黄某(两人在逃)等以单独驾驶小轿车女性为主要抢劫目标,携带砍

刀或匕首等拦截车辆,控制被害人后将车子开到偏僻处,使用暴力抢劫被害人财物;又采取强行脱被害人衣服、威胁要强奸被害人等手段逼迫被害人说出银行卡密码,再到自动柜员机上取款,在娄底城区疯狂抢劫8次,入室抢劫1次。

2011年11月30日17时许,黄小聪、黄智勇伙同黄某使用暴力手段绑架被害人谢某,并打电话向谢某家人勒索现金10万元。当黄小聪、黄智勇前往拿取赎金时,被公安机关当场抓获。

据介绍,2011年10月20日凌

晨,熊立卫、屈忠胜、谭某在实施抢劫犯罪后,因害怕被公安机关抓捕,逃至张帅家中躲藏。张帅给熊立卫等4人提供住宿并于第二天租车送其至湘乡市。2012年3月18日至21日,朱奇伙同他人在长沙市某宾馆开设赌场,非法获利82600元。

法院审理后作出一审宣判:黄小聪被依法判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;黄智勇数罪并罚,被判处有期徒刑20年;熊立卫等人被判处有期徒刑以下有期徒刑不等。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。